

Эссе – «Я педагог»

В школе моим любимым предметом была физическая культура. Мне нравилось бегать, прыгать, сдавать нормативы, играть в различные подвижные и спортивные игры. Примером для меня была учитель физкультуры. И когда стал вопрос о выборе профессии, не задумываясь пошла учиться в педагогический институт на факультет Физического воспитания. С 1991 года работала учителем физкультуры в школе. Затем волею судьбы в 2011 году пришла работать в детский сад воспитателем по физической культуре.

И сейчас, работая в детском саду, я часто вспоминаю свои детские годы. Мне по-прежнему безумно нравится играть с детьми в различные спортивные и подвижные игры, видеть их счастливые светящиеся глаза, нравится доставлять детям удовольствие, с интересом и пользой удовлетворять их естественную потребность в движении. Поэтому я очень люблю свою профессию, мне кажется, что я нашла себя и своё призвание быть воспитателем по физической культуре именно в детском саду.

Сохранение, укрепление и преумножение здоровья детей – вот важнейшая цель моей профессии. Ведь дети – наше будущее, а здоровый ребёнок – это самая главная ценность общества, залог его успешного развития. Но добиться высоких результатов в данной деятельности, только блестяще реализуя образовательную программу, увлекательно проводя занятия, нельзя. Я считаю, этого недостаточно. Воспитатель должен личным примером вдохновлять ребят на занятия спортом, на ведение правильного и здорового образа жизни. Очень хочется, чтобы мои воспитанники выросли здоровыми, активными, успешными, умели преодолевать трудности. Надеюсь, что радость от занятий физкультурой, моё желание сделать эти занятия увлекательными, необычными, яркими и положительный настрой на укрепление здоровья передадутся детям. Воспитывая, обучая, передавая свои знания, в будущем хочется видеть этих детей не просто здоровыми и успешными, но и непременно счастливыми!

Невозможно добиться успехов в работе, если не любить то, чем занимаешься. Когда в свой труд вкладываешь частичку души, всё светлое и доброе, что имеешь, когда хочется бескорыстно дарить свои знания - вот тогда появляется возможность добиться высоких результатов. Об успешности работы будут говорить желание ребят снова и снова посещать занятия по физической культуре, радость, полученная от физических упражнений, желание вести здоровый активный образ жизни, заниматься спортом.

Видеть счастливые улыбки на лицах детей, которые освоили новые движения, комплексы, которые учатся справляться и работать со своим телом, не поддаваясь минутным слабостям, огорчениям, неудачам, — это огромная награда для педагога. Помимо физических навыков на занятиях формируется дисциплинированность, умение работать в команде, умение

преодолевать себя, уверенность в себе, а также ответственное и бережное отношение к своему здоровью.

В нашей работе невозможно остановиться на достигнутом. Здесь нужно постоянно расти, как растут дети, пришедшие в детский сад. Я люблю свою профессию за то, что вместе с детьми развиваюсь и многократно проживаю самое счастливое время – детство. Я точно знаю, что сделала правильный выбор, что не напрасно тружусь.

На свете есть много различных профессий
И в каждой есть прелесть своя,
Но нет благородней, нужней и чудесней,
Чем та, кем работаю я!